

ЮБИЛЕИ

Маэстро Евгению Дербенко — 60!

Заслуженный деятель искусств России композитор Евгений Дербенко в представлении не нуждается. Это имя известно не только у нас, но и во всем мире.

Культурная жизнь тургеневского края немалыма сегодня без имени и творчества этого знакового для Орла и области музыканта.



Круг деятельности Евгения Дербенко не ограничивается только сочинением музыки. Он всегда в центре музыкальной и общественной жизни Орловщины как педагог, исполнитель, создатель и куратор музыкальных коллективов.

Однажды в Вене он услышал красивую мелодию, которую играл на скрипке слепой уличный музыкант. Маэстро остановился и, когда скрипач закончил игру, сказал: Моцарт и, опустив в ладонь скрипача серебряную монету, пошел домой.

Однажды сосчитать сохранившиеся нотные рукописи — оказалось около двух с половиной (!) тысяч. При таком количестве музыки, сочинённой более чем за четыре десятилетия, не мудрено попасть в моцартовскую ситуацию, что и произошло с ним не так давно.

Таким образом, у гармонистов появилась возможность получать профессиональное музыкальное образование, а простая «хромка» год от года укрепляет свой статус и завоевывает музыкальный олимп благодаря маэстро Дербенко и его многочисленным ученикам.

На сегодняшний день в России существует широкая сеть музыкально-образовательных учреждений, от музыкальных школ до вузов, где обучают игре на гармонии по методике Евгения Дербенко.

Вы музыкант и хотите учиться в консерватории? Нет проблем! — говорит композитор. — Для начала поступайте в наш колледж (даже если вы окончили музыкальную школу как музыкант), как это сделали в своё время известные лауреаты международных конкурсов Михаил Коломывцев из Покровского района, Дмитрий Шиллов из Ливенского, Сергей Семёнов из Мценского, Лия Брагина из Архангельска.

Справедливости ради надо сказать, что поступить в Орловский музыкальный колледж не просто. Обучаться в классе Евгения Дербенко мечтают музыканты из многих регионов, поэтому существует конкурс. Больше всех других Евгений Петрович ценит простых музыкантов из народа.

— У них всегда есть чему поучиться, — говорит он, — например, манера исполнения традиционных наигрышей, которая у каждого своя, неповторимая, исполнительскими приёмами и многими другим. Я стараюсь, чтобы мои ученики не отрывались от народных музыкальных корней, которые на Орловщине, слава Богу, ещё живы.

В свои шестьдесят маэстро Дербенко полон сил, замыслов и неуёмной творческой энергии. Весь юбилейный год он расписан буквально по часам: авторские концерты и мастер-классы в России (в том числе и в Орле) и по странам ближнего и дальнего зарубежья, занятия с учениками и, конечно же, сочинение музыки, которая является смыслом всей его жизни...

Виктор САДОВСКИЙ. Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО «ОРЁЛОБЛЭНЕРГО» с 1.01.2008 г. по 1.01.2009 г.

В рамках исполнения п.п. «в» и «д» п.11 Постановления Правительства Российской Федерации от 21.01.2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» ОАО «Орёлблэнерго» раскрывает следующую информацию:

Table with 2 columns: Наименование, Тысяч рублей. Rows: На потери электрической энергии в 2008 г., На собственные нужды в 2008 г., Всего: 98950.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, План тыс. кВт*час, Факт тыс. кВт*час. Rows: Поддержание оптимальных точек деления сети 6/10 кВ, Замена незагруженных трансформаторов, Отключение вторых трансформаторов...

Мероприятия по совершенствованию систем учёта электроэнергии

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, План тыс. кВт*час, Факт тыс. кВт*час. Rows: Установка автоматизированных систем учёта электроэнергии (АСКУЭ), Проведение рейдов по выявлению неучтённой электроэнергии...

3. Информация о техническом состоянии сетей

Table with 2 columns: Наименование, Количество. Rows: ВЛ-6-10 кВ: Протяжённость по трассе всего, км., в том числе: на деревянных опорах с ж/б приставками на ж/б и металлических опорах; КЛ-6-10 кВ: Протяжённость по трассе всего, км; ТП — 6-10/0,4 кВ: Количество ТП всего, шт., в том числе: матовые однострановые, двухтрансформаторные; ВЛ-0,4кВ: Протяжённость по трассе всего, км, в том числе: на деревянных опорах с ж/б приставками на ж/б и металлических опорах; КЛ-0,4 кВ: Протяжённость по трассе всего, км; Мясные выключатели, шт.; Выключатели нагрузки, шт.; Вакуумные выключатели, шт.; Светильники наружного освещения: количество всего, шт., в том числе: с лампами накаливания с газоразрядными лампами; Электросчётчики: всего, шт., в том числе: однофазные трёхфазные.

Всё оборудование находится в технически исправном состоянии. В сетях ОАО «Орёлблэнерго» за 2008 год произошло 101 технологических нарушений. По информации ОАО «Орёлблэнерго» технологических нарушений и аварийных ситуаций не было.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Наталье Алексеевне Хардиковой, директору областного государственного учреждения «Центр социального обслуживания населения Железнодорожного района г. Орла», по поводу смерти её отца.

Объявление

20 апреля 2009 года в аппарате губернатора и коллегии Орловской области состоится конкурс на включение в кадровый резерв для замещения высшей должности государственной гражданской службы Орловской области категории «руководители» — начальники Управления торговли и потребительских ресурсов департамента аграрной политики Орловской области.

Порядок проведения конкурса, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1 февраля 2005 года № 112.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан Управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии Орловской области с пометкой «конкурс» в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описанием направляемых документов.

Получить консультацию по конкурсу размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru. Контактный телефон 47-56-64 — Управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии Орловской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Чтобы реклама «работала» Одна из западных компаний разработала рекламные конструкции, которые позволяют узнать, кто ознакомился с рекламой.

Зарядка для ума

Жители Германии предпочитают кроссворды другим видам интеллектуальных упражнений. Согласно результатам исследования, в котором участвовала тысяча человек, 86 процентов опрошенных заявили, что считают разгадывание кроссвордов увлекательным занятием, которое стимулирует мозговую деятельность.

ВЫСТАВКИ

Ориентир на потребителя

Специально к Всемирному дню защиты прав потребителей в отделе производственно-технических документов Орловской областной публичной библиотеки им. Бунина совместно с Орловским областным обществом потребителей открыта книжная выставка «Ориентир на потребителя». Цель экспозиции — способствовать формированию нового типа потребительского поведения, основанного на реализации законных прав и интересов человека.

Читатели могут ознакомиться с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей», другими нормативными актами и комментариями к ним.

Основные гарантии прав потребителей в РФ изложены в учебном пособии В.В. Пиляевой «Федеральный закон «О защите прав потребителей» в схемах и определениях».

Практическим пособием для человека, права которого нарушены, служит «Справочник потребителя». Он содержит примерные образцы форм письменных обращений при возникновении конфликтов при покупке товаров и исполнении услуг.

Одно из основных прав потребителей — право на безопасность. Обеспечение безопасности товаров для здоровья и жизни человека, окружающей его среды и имущества — один из ключевых вопросов нашего времени.

Литература, представленная на выставке, адресована широкому кругу читателей. Соб. инф.

КРИМИНАЛ

Суровый приговор содержательнице наркопритона

8 лет 9 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима — такое наказание назначил суд двадцативосьмилетней жительнице Орла, которая признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных сразу тремя статьями УК РФ.

Первое доказанное преступление — содержание наркопритона. Кроме того, осужденная признана виновной в покушении на незаконный сбыт наркотических средств и приготовления к незаконному сбыту наркотических средств в особо крупном размере.

В ходе суда и следствия установлено, что осужденная в июле 2008 года незаконно приобрела наркотическое средство — маковую солому (свыше восьмисот граммов). Солому она хранила в своей квартире и изготавливала из нее наркосодержащий экстракт.

Помимо этого с мая по июль 2008 года осужденная предоставляла свою квартиру, наркотические средства и приспособления для их изготовления различным лицам, то есть содержала наркопритон.

Содержательница притона была задержана при попытке сбыть наркотик. 16 января 2009 года Советский районный суд вынес вердикт по этому делу. Приговор оставлен без изменения. По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46) РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР

Table with 3 columns: Культура, Сорт, Репродукция. Rows: Яр. пшеница, Дарья, с/элита, элита; Яр. пшеница, Крестьянка, элита; Ячмень, Атаман, элита; Овес, Аллюр, элита; Горох, Батрак, элита, I репр.; Горох, Фараон, с/элита; Гречиха, Диккуль, с/элита; Гречиха, Девятка, с/элита, элита; Соя, Ланцентная, ПР-2 г; Пайза, Удаляя, I репр.; Мн.тр. Тимофеевка, Московская-5, массовая; Оз. пшеница, Московская-39, элита; Оз. рожь, Таловская-33, элита; Оз. рожь, Валдай, с/элита.

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

ЗАО «Беларусь Агротехника» Контактные телефоны: (4912) 95-53-94, 8-906-648-94-03. Спецпредложение 3 350 000 рублей. Комбайны GS 812 по цене Предложение действительно до 15 апреля.

ПРОДАЕТ зерноуборочные и кормоуборочные комбайны Гомельского комбайнового завода Гараantina 2 года г. Рязань, ул. Есенина, 5, оф. 3 всегда дешевле

18 марта 2009 года с 11.00 до 13.00 ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА СОВМЕСТНО С УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ РФ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ ЯРМАКУ ВАКАНСИЙ ДОЛЖНОСТЕЙ, подлежащих замещению сержантским составом, прапорщиками и младшими офицерами, для прохождения военной службы по контракту в пограничных органах ФСБ России.

Ярмарка состоится в здании администрации Советского района (1-й этаж) по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, 30 (ост. «Сквер Гуртьева»). Телефон для справок 43-44-53.

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ОАО, ЗАО! ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ убедительно просит до 1 мая т. г. сообщить о движении акций вашей организации, представив выписку из реестра акционеров, что позволит уточнить тип предприятия (крупное, среднее, малое, микро) и, соответственно, определить порядок статнаблюдений и перечень форм, представляемых в органы статистики. Наш адрес: г. Орел, пер. Воскресенский, 24, каб. 207. Телефоны: 55-47-31, 55-47-18.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНЬКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.